



Τηλεφωνική επικοινωνία Αναστασιάδη-Τσίπρα

Τηλεφωνική συνομιλία για τον συντονισμό Λευκωσίας-Αθηνών είχαν την Τετάρτη ο Κύπριος Πρόεδρος, Νίκος Αναστασιάδης και ο Έλληνας πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας. Σχετική ανακοίνωση έκανε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος της Κύπρου, Νίκος Χριστοδουλίδης, ο οποίος απέφυγε να πει περισσότερα για το περιεχόμενο της συνομιλίας.

Επιμένει στις εγγυήσεις της Τουρκίας ο Ακιντζί

Απορρίπτει τις εγγυήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και επιμένει σε αυτές της Τουρκίας ο Μουσταφά Ακιντζί. Κατά τη διάρκεια συνέντευξης που παραχώρησε στο τουρκικό τηλεοπτικό δίκτυο NTV, ο κ. Ακιντζί, χαρακτήρισε αδύνατη και ακραία τη θέση για αποχώρηση του τουρκικού στρατού αμέσως μετά τη λύση.

«Αυτό που μας επώθησε είναι μέσα σε μερικά χρόνια αυτός ο αριθμός των στρατευμάτων να μηδενιστεί. Εμείς δεν είμαστε κλειστοί σε αυτό. αλλωστε δεν υπάρχει λόγος να μείνουν εκεί αυτοί οι 40 χιλιάδες στρατιώτες. Με τη λύση θα υπάρξει συγκεκριμένη μείωση αυτού του αριθμού. Αυτός ο αριθμός δεν είναι και μεγάλο ζήτημα. Φτάνει να υπάρξει μια συμφωνία για την ύπαρξη. Αυτή τη στιγμή με την στάση της ε/κ πλευράς για 'μηδέν στρατό, μηδέν εγγυήσεις' δεν μπορείς να τα συζητήσεις αυτά», είπε.

Οι τουρκοκύπριοι δεν μπορούν να αποδεχθούν σχέδιο λύσης χωρίς τουρκικές εγγυήσεις, πρόσθεσε ο Μουσταφά Ακιντζί. Αποκάλυψε ότι η πρόταση της τουρκοκυπριακής πλευράς προνοεί σε περίπτωση που απειληθεί η συνταγματική τάξη και αφού εξαντληθούν όλες οι ασφαλιστικές δικλίδες, οι τουρκοκύπριοι να μπορούν να καλέσουν την Τουρκία με απόφαση της βουλής τους. Χαρακτήρισε επίσης ως μη αποδεκτό το χάρτη που κατέθεσε η ελληνοκυπριακή πλευρά στη Γενεύη. «Είχαν υπερβολικές απαιτήσεις.

Πιστεύω ότι συμβιβασμός μπορεί να υπάρξει πολύ κοντά στη βάση που προβλέπουμε εμείς διότι ο χάρτης της ε/κ πλευράς δεν είναι ρεαλιστικός. Κανένας Τ/κ δεν είναι δυνατόν να το αποδεχτεί αυτό τον χάρτη. Αυτή τη στιγμή δεν μας έχει υποβληθεί ο χάρτης τους σε μας, ούτε ο δικός μας σε αυτούς. Τον χάρτη τον είδαμε πολύ λίγο, για 5-10 λεπτά», υποστήριξε.

Πρόσθεσε ότι ο χάρτης που κατέθεσε η τουρκοκυπριακή πλευρά, υποβλήθηκε στα Ηνωμένα Έθνη, αφού προηγήθηκαν στενές διαβουλεύσεις με την Τουρκία. Τέλος προειδοποίησε ότι χωρίς εκ περιτροπής προεδρία κανένα σχέδιο δε θα πάει σε δημοψήφισμα.

Ο αντιπρόεδρος της τουρκικής κυβέρνησης Νουμάν Κουρτουλμούς, απαντώντας σε επικρίσεις κομμάτων της αντιπολίτευσης για τους χειρισμούς της Αγκυρας στο Κυπριακό, υποστήριξε ότι η Τουρκία δεν πρόκειται να μπει σε παζάρι επιστροφής εδαφών.

«Υπό αυτούς τους όρους ποτέ η Τουρκία δεν θα εγκαταλείψει τις εγγυήσεις της. αλλωστε, αυτά τα δύο ζητήματα είναι εκείνα στα οποία μπλοκαρίστηκαν οι διαπραγματεύσεις. Οι χάρτες που έθεσαν οι Ε/κ δεν είναι χάρτες που μπορούν να γίνουν αποδεκτοί. Ταυτόχρονα θέλουν να εγκαταλείψει η Τουρκία τις εγγυήσεις της», είπε. Ισχυρίστηκε, δε, πως μια διζωνική δομή στην Κύπρο είναι αδύνατη αν δεν τεθεί υπό διεθνής εγγυήσεις.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017 11.30πμ - 4.00μμ

(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.

Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό, τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

Τιμή: \$55.00

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**
27 Φεβρουαρίου 2017

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα
στο πανέμορφο **Stanwell Park**

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256